



交4万元全屋定制家具
柜门有问题50多天未送回

“欧乐橱柜” 拉走柜门就不管了？

本报讯（高海峰 记者 黄晏君 文/摄）近日，记者接到市民李女士反映，她于2023年11月17日在哈安橱柜市场与“欧乐橱柜”签约全屋定制家具，交款4万元。两个月后送货时，柜门因质量问题被卖家拉走，至今已50余天未送回，导致装修无法继续。她多次投诉至哈安橱柜市场和市场监管部门，问题仍没解决。

李女士介绍，2023年11月17日，她以4.5万元的价格在橱柜市场与“欧乐橱柜”签约全屋定制8件家具。当天交费4万元，到货组装无误后，再付余款5000元。但是，两个月后柜子送到时所有柜子的门都没有，“欧乐橱柜”李经理说门是在沈阳一家厂家订做的，过几天就到。

“1月20日柜门到货了，我和家人发现柜门存在质量和工艺问题，不但有明显色差，而且货不对版。李经理当场给定制柜门的沈阳厂家打电话，对方表示只能做到这个程度。我们要求退货，次日李经理安排把所有柜门拉走，说年后退货。但迟迟未解决。就此问题，我多次找过哈安橱柜市场和哈平路市场监管所，市场监管部门也调解过，但是始

终没调解成功。”

11日上午，记者来到李女士家中看到，正在装修的三室一厅摆满了家具，所有柜子都没有门，柜体占据了室内大部分空间。“屋里摆满了这些柜体，我们装修都没法进行，已经停工50多天了，面临违约。”李女士说，“即便退货，因为厨房铺完了瓷砖，墙面瓷砖上已经打了数十个孔，如拆除，墙面瓷砖肯定得扒下来重弄，墙里电线都可能受到影响。”记者注意到，李女士家中每个柜体上都贴有小标签，上面有条码，记者扫码后发现扫不出商品信息。

记者随后和消费者李女士一起来到哈平路市场监管所，监管所林副所长也约来了“欧乐橱柜”的李经理。李经理承认其中一扇柜门“有点质量问题”，但否认其他柜门有问题，不同意退货。她说，“实木柜门有结子和纹理是正常的。”

李女士质疑定制的家具没有合格证，属于三无产品。市场监管



所的林副所长表示，“成批定制的家具有统一合格证，对于单独定制的家具通常没有合格证。”记者询问在李女士家中柜体上贴的小标签上的条码为何扫不出商品信息。李经理表示：“这个标识的条码是表示组装时这块板的位置，并不是产品信息。”

经过记者协调，李女士表示：“我可以留下阳台和厨房柜子，这两件大概是7000多元，我支付1万元。其他柜子需要退，把3万元货款退给我。”但是，“欧乐橱柜”李经理对此并不认可。她表示，需要与沈阳生产柜门的厂家“沈阳弘溪木业”沟通。最终双方当天协商并没有达成互谅。

本报将对此事持续关注。



最高24℃ 双休日气温节节升高 副热带高压增强、北方干暖气团扩张导致超前暖热

本报讯（记者 陈悦）从12日开始，冰城变得暖暖了。12日，主城区白天最高气温23.1℃，创今年以来新高。市气象台预计，主城区13日白天最高气温达23℃，14日达24℃，较常年同期偏高10℃。在这轮升温浪潮中，哈尔滨将体验常年5月中下旬才有的暖热。

不只哈尔滨，近几日，全国大部地区都迎来一波升温浪潮，例如内蒙古中部、黑龙江大部、吉林、新疆南疆盆地等地气温创今年以来新高，华北、黄淮局地甚至可能超过30℃。初夏感，已经扑面而来。

哈尔滨此次升温为何如此剧烈？市气象台领班预报员付洪泰接受记者采访时表示，4月上旬冷空气逐步消退，近期随着副热带高压增强并西伸和北抬，再结合北方干暖气团的大幅扩张，导致气温迅速上升，出



“哈报手机记者”顾乐才 摄

现超前暖热。

不过，这份超前暖热在下周一将中断，冷空气已经在酝酿。下周一和周二，主城区白天

最高气温将降至19℃至17℃。市气象台提示，目前正值季节交替，气温起伏明显，对流性天气进一步增多，建议多关注临近天气预报。市民和游客外出时，可以采用洋葱式穿衣法，根据温度和环境随时增减衣物，穿衣不仅要看最高气温，还要看最低气温，当昼夜温差大于10℃时，早晚还需要捂一捂。

周末两天，紫外线增强，户外应注意采取防护措施。而且，伴随升温的是大风天气，周六和周日风力比较大，主城区平均风力4级到5级，阵风7级到8级。大风可能引发扬沙，能见度较低，车辆行驶中需注意安全。

今天	明天	后天
白 天 多 云，西南风3-4级,23℃ 夜 间 多 云，偏南风3-4级,12℃	白 天 多 云，西南风4-5级,24℃ 夜 间 多 云有阵雨，西南风3-4级,15℃	白 天 阴 有 小 雨，西南风3-4级,19℃ 夜 间 多 云，西北风2-3级,4℃

今天	明天	后天
七彩 彩 第24040期 622072+7 6+1 第24027期 190933+6 排列3 第24093期 935 排列5 第24093期 93538	七彩 彩 第24041期 02 06 09 16 21 23 25+27 3D 第24093期 647 P62 第24093期 438504+0 22选5 第24093期 02 04 07 11 15	七彩 彩 第24042期 01 03 07 10 14 18 20+28 3D 第24094期 756 P63 第24094期 438505+1 22选5 第24094期 01 03 05 07 09 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29 31

体彩中奖号码

七星彩 第24040期 622072+7

6+1 第24027期 190933+6

排列3 第24093期 935 排列5 第24093期 93538

福彩中奖号码

七彩 彩 第24041期 02 06 09 16 21 23 25+27

3D 第24093期 647 P62 第24093期 438504+0

22选5 第24093期 02 04 07 11 15



在岗司机变身“急救员” 1870名一线职工获救护员证

本报讯（记者 刘希阳）公交车长、客运站职工每天接触大量人群，特别是公交车长，如果掌握急救知识与技能，可以化身急救员，第一时间给予帮助。今年一季度，公交公司完成四期应急救护知识与技能培训，至此，已有1870名公交、长途客运站职工获得救护员证。

今年第一季度，哈尔滨交通

集团公交公司与省红十字会救护中心联合，继续对公交、长途客运从业人员开展应急救护培训。培训结束后即对所学内容进行理论知识和实际操作考试，并对通过考试的公交车长及长途客运站职工颁发红十字救护员证。目前，该公司已有1870名职工获得救护员证，其中含公交车长1718人，客运站务服务人员152人。

一曼街霁虹桥交口 破损台阶修好了

本报讯（记者 霍亮）日前，本报报道了“南岗区一曼街和霁虹桥交口处绿化带台阶破损”问题。目前，该处破损台阶已经完成修复。

报道刊发后，南岗区园林局随即接到了市城管局关于“一曼街和霁虹桥交口处绿化带台阶破损”的督办单。对此，南岗区园林局高度重视，立即组织相关工作人员进行现场踏查。为保障市民游客安全顺畅出行，南



岗区园林局立即对该处破损点位进行了修复，目前修复工程已经完成。

图片由市城管局提供